
(c) VE`(c) VE` 11

Q1. Likely to vote, Q3. Age and Q4. Party

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q1. Likely to vote

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q3. Age

18-34 35-49 50-64 65+

Q4. Party

Democrat
Republic-

an 
No-Party-

/Other 

Q5. Gender

Male Female

Q1. Likely to vote

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Q3. Age

18-34

35-49

50-64

65+

Q4. Party

Democrat

Republican

No-Party/Other

600 - 5 5 2 24 4 12 14 20 514 144 156 167 133 210 204 186 288 312

                    

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
0.8%

-
-

5
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

3
2.1%

1
0.6%

-
-

1
0.8%

2
1.0%

1
0.5%

2
1.1%

4
1.4%

1
0.3%

5
0.8%

-
-

-
-

5
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.7%

1
0.6%

1
0.6%

2
1.5%

2
1.0%

1
0.5%

2
1.1%

1
0.3%

4
1.3%

2
0.3%

-
-

-
-

-
-

2
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.6%

1
0.8%

2
1.0%

-
-

-
-

1
0.3%

1
0.3%

24
4.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

24
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

8
5.6%

7
4.5%

5
3.0%

4
3.0%

8
3.8%

6
2.9%

10
5.4%

8
2.8%

16
5.1%

4
0.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

4
100.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.7%

1
0.6%

2
1.2%

-
-

1
0.5%

-
-

3
1.6%

2
0.7%

2
0.6%

12
2.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

12
100.0%

-
-

-
-

-
-

3
2.1%

4
2.6%

3
1.8%

2
1.5%

1
0.5%

3
1.5%

8
4.3%

8
2.8%

4
1.3%

14
2.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

14
100.0%

-
-

-
-

7
4.9%

5
3.2%

2
1.2%

-
-

4
1.9%

6
2.9%

4
2.2%

9
3.1%

5
1.6%

20
3.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

20
100.0%

-
-

4
2.8%

10
6.4%

2
1.2%

4
3.0%

12
5.7%

4
2.0%

4
2.2%

14
4.9%

6
1.9%

514
85.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

514
100.0%

117
81.3%

127
81.4%

151
90.4%

119
89.5%

178
84.8%

183
89.7%

153
82.3%

241
83.7%

273
87.5%

                    

144
24.0%

-
-

3
60.0%

1
20.0%

-
-

8
33.3%

1
25.0%

3
25.0%

7
50.0%

4
20.0%

117
22.8%

144
100.0%

-
-

-
-

-
-

51
24.3%

49
24.0%

44
23.7%

70
24.3%

74
23.7%

156
26.0%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

-
-

7
29.2%

1
25.0%

4
33.3%

5
35.7%

10
50.0%

127
24.7%

-
-

156
100.0%

-
-

-
-

54
25.7%

53
26.0%

49
26.3%

75
26.0%

81
26.0%

167
27.8%

-
-

-
-

1
20.0%

1
50.0%

5
20.8%

2
50.0%

3
25.0%

2
14.3%

2
10.0%

151
29.4%

-
-

-
-

167
100.0%

-
-

59
28.1%

57
27.9%

51
27.4%

78
27.1%

89
28.5%

133
22.2%

-
-

1
20.0%

2
40.0%

1
50.0%

4
16.7%

-
-

2
16.7%

-
-

4
20.0%

119
23.2%

-
-

-
-

-
-

133
100.0%

46
21.9%

45
22.1%

42
22.6%

65
22.6%

68
21.8%

                    

210
35.0%

-
-

2
40.0%

2
40.0%

2
100.0%

8
33.3%

1
25.0%

1
8.3%

4
28.6%

12
60.0%

178
34.6%

51
35.4%

54
34.6%

59
35.3%

46
34.6%

210
100.0%

-
-

-
-

101
35.1%

109
34.9%

204
34.0%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

-
-

6
25.0%

-
-

3
25.0%

6
42.9%

4
20.0%

183
35.6%

49
34.0%

53
34.0%

57
34.1%

45
33.8%

-
-

204
100.0%

-
-

98
34.0%

106
34.0%

186
31.0%

-
-

2
40.0%

2
40.0%

-
-

10
41.7%

3
75.0%

8
66.7%

4
28.6%

4
20.0%

153
29.8%

44
30.6%

49
31.4%

51
30.5%

42
31.6%

-
-

-
-

186
100.0%

89
30.9%

97
31.1%



(c) VE`(c) VE` 22

Q1. Likely to vote, Q3. Age, Q4. Party

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q10. Show  photo
identif ication  

Yes No Undecided

Q11. Prove US
citizenship  

Yes No Undecided

Q12.Signature
verif ication 

Support Oppose Undecided

Q15. Congressional District

1 2 3 4 5

Q1. Likely to vote

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Q3. Age

18-34

35-49

50-64

65+

Q4. Party

Democrat

Republican

No-Party/Other

600 456 122 22 514 63 23 417 123 60 120 120 120 120 120

               

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
0.8%

4
0.9%

1
0.8%

-
-

4
0.8%

-
-

1
4.3%

3
0.7%

2
1.6%

-
-

-
-

1
0.8%

1
0.8%

-
-

3
2.5%

5
0.8%

3
0.7%

1
0.8%

1
4.5%

4
0.8%

-
-

1
4.3%

3
0.7%

1
0.8%

1
1.7%

1
0.8%

-
-

3
2.5%

-
-

1
0.8%

2
0.3%

1
0.2%

1
0.8%

-
-

2
0.4%

-
-

-
-

1
0.2%

-
-

1
1.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

2
1.7%

24
4.0%

20
4.4%

3
2.5%

1
4.5%

22
4.3%

1
1.6%

1
4.3%

18
4.3%

2
1.6%

4
6.7%

2
1.7%

3
2.5%

4
3.3%

6
5.0%

9
7.5%

4
0.7%

4
0.9%

-
-

-
-

4
0.8%

-
-

-
-

3
0.7%

-
-

1
1.7%

-
-

2
1.7%

1
0.8%

1
0.8%

-
-

12
2.0%

11
2.4%

1
0.8%

-
-

11
2.1%

-
-

1
4.3%

7
1.7%

4
3.3%

1
1.7%

4
3.3%

1
0.8%

1
0.8%

1
0.8%

5
4.2%

14
2.3%

10
2.2%

4
3.3%

-
-

13
2.5%

-
-

1
4.3%

8
1.9%

6
4.9%

-
-

2
1.7%

3
2.5%

1
0.8%

4
3.3%

4
3.3%

20
3.3%

14
3.1%

5
4.1%

1
4.5%

15
2.9%

2
3.2%

3
13.0%

14
3.4%

4
3.3%

2
3.3%

4
3.3%

3
2.5%

5
4.2%

4
3.3%

4
3.3%

514
85.7%

389
85.3%

106
86.9%

19
86.4%

439
85.4%

60
95.2%

15
65.2%

360
86.3%

104
84.6%

50
83.3%

107
89.2%

107
89.2%

104
86.7%

104
86.7%

92
76.7%

               

144
24.0%

110
24.1%

27
22.1%

7
31.8%

124
24.1%

11
17.5%

9
39.1%

97
23.3%

28
22.8%

19
31.7%

29
24.2%

29
24.2%

29
24.2%

29
24.2%

28
23.3%

156
26.0%

119
26.1%

32
26.2%

5
22.7%

141
27.4%

13
20.6%

2
8.7%

117
28.1%

28
22.8%

11
18.3%

31
25.8%

31
25.8%

31
25.8%

31
25.8%

32
26.7%

167
27.8%

125
27.4%

37
30.3%

5
22.7%

136
26.5%

25
39.7%

6
26.1%

109
26.1%

40
32.5%

18
30.0%

34
28.3%

34
28.3%

33
27.5%

34
28.3%

32
26.7%

133
22.2%

102
22.4%

26
21.3%

5
22.7%

113
22.0%

14
22.2%

6
26.1%

94
22.5%

27
22.0%

12
20.0%

26
21.7%

26
21.7%

27
22.5%

26
21.7%

28
23.3%

               

210
35.0%

125
27.4%

75
61.5%

10
45.5%

157
30.5%

39
61.9%

14
60.9%

126
30.2%

60
48.8%

24
40.0%

42
35.0%

42
35.0%

42
35.0%

42
35.0%

42
35.0%

204
34.0%

175
38.4%

22
18.0%

7
31.8%

190
37.0%

10
15.9%

4
17.4%

154
36.9%

31
25.2%

19
31.7%

41
34.2%

41
34.2%

41
34.2%

41
34.2%

40
33.3%

186
31.0%

156
34.2%

25
20.5%

5
22.7%

167
32.5%

14
22.2%

5
21.7%

137
32.9%

32
26.0%

17
28.3%

37
30.8%

37
30.8%

37
30.8%

37
30.8%

38
31.7%



(c) VE`(c) VE` 33

Q5. Gender, Q10. Show photo ID, Q11. Prove US Citizenship, Q12. Signature verification and Q15. Geography

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q1. Likely to vote

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q3. Age

18-34 35-49 50-64 65+

Q4. Party

Democrat Republican
No-

Party/Other

Q5. Gender

Male Female

Q5. Gender

Male

Female

Q10. Show  photo
identif ication  

Yes

No

Undecided

Q11. Prove US
citizenship  

Yes

No

Undecided

Q12.Signature
verif ication 

Support

Oppose

Undecided

Q15. Congressional
District

1

2

3

4

5

600 - 5 5 2 24 4 12 14 20 514 144 156 167 133 210 204 186 288 312

                    

288
48.0%

-
-

4
80.0%

1
20.0%

1
50.0%

8
33.3%

2
50.0%

8
66.7%

9
64.3%

14
70.0%

241
46.9%

70
48.6%

75
48.1%

78
46.7%

65
48.9%

101
48.1%

98
48.0%

89
47.8%

288
100.0%

-
-

312
52.0%

-
-

1
20.0%

4
80.0%

1
50.0%

16
66.7%

2
50.0%

4
33.3%

5
35.7%

6
30.0%

273
53.1%

74
51.4%

81
51.9%

89
53.3%

68
51.1%

109
51.9%

106
52.0%

97
52.2%

-
-

312
100.0%

                    

456
76.0%

-
-

4
80.0%

3
60.0%

1
50.0%

20
83.3%

4
100.0%

11
91.7%

10
71.4%

14
70.0%

389
75.7%

110
76.4%

119
76.3%

125
74.9%

102
76.7%

125
59.5%

175
85.8%

156
83.9%

222
77.1%

234
75.0%

122
20.3%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

1
50.0%

3
12.5%

-
-

1
8.3%

4
28.6%

5
25.0%

106
20.6%

27
18.8%

32
20.5%

37
22.2%

26
19.5%

75
35.7%

22
10.8%

25
13.4%

60
20.8%

62
19.9%

22
3.7%

-
-

-
-

1
20.0%

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

1
5.0%

19
3.7%

7
4.9%

5
3.2%

5
3.0%

5
3.8%

10
4.8%

7
3.4%

5
2.7%

6
2.1%

16
5.1%

                    

514
85.7%

-
-

4
80.0%

4
80.0%

2
100.0%

22
91.7%

4
100.0%

11
91.7%

13
92.9%

15
75.0%

439
85.4%

124
86.1%

141
90.4%

136
81.4%

113
85.0%

157
74.8%

190
93.1%

167
89.8%

238
82.6%

276
88.5%

63
10.5%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
4.2%

-
-

-
-

-
-

2
10.0%

60
11.7%

11
7.6%

13
8.3%

25
15.0%

14
10.5%

39
18.6%

10
4.9%

14
7.5%

35
12.2%

28
9.0%

23
3.8%

-
-

1
20.0%

1
20.0%

-
-

1
4.2%

-
-

1
8.3%

1
7.1%

3
15.0%

15
2.9%

9
6.3%

2
1.3%

6
3.6%

6
4.5%

14
6.7%

4
2.0%

5
2.7%

15
5.2%

8
2.6%

                    

417
69.5%

-
-

3
60.0%

3
60.0%

1
50.0%

18
75.0%

3
75.0%

7
58.3%

8
57.1%

14
70.0%

360
70.0%

97
67.4%

117
75.0%

109
65.3%

94
70.7%

126
60.0%

154
75.5%

137
73.7%

199
69.1%

218
69.9%

123
20.5%

-
-

2
40.0%

1
20.0%

-
-

2
8.3%

-
-

4
33.3%

6
42.9%

4
20.0%

104
20.2%

28
19.4%

28
17.9%

40
24.0%

27
20.3%

60
28.6%

31
15.2%

32
17.2%

64
22.2%

59
18.9%

60
10.0%

-
-

-
-

1
20.0%

1
50.0%

4
16.7%

1
25.0%

1
8.3%

-
-

2
10.0%

50
9.7%

19
13.2%

11
7.1%

18
10.8%

12
9.0%

24
11.4%

19
9.3%

17
9.1%

25
8.7%

35
11.2%

                    

120
20.0%

-
-

-
-

1
20.0%

-
-

2
8.3%

-
-

4
33.3%

2
14.3%

4
20.0%

107
20.8%

29
20.1%

31
19.9%

34
20.4%

26
19.5%

42
20.0%

41
20.1%

37
19.9%

58
20.1%

62
19.9%

120
20.0%

-
-

1
20.0%

-
-

-
-

3
12.5%

2
50.0%

1
8.3%

3
21.4%

3
15.0%

107
20.8%

29
20.1%

31
19.9%

34
20.4%

26
19.5%

42
20.0%

41
20.1%

37
19.9%

58
20.1%

62
19.9%

120
20.0%

-
-

1
20.0%

3
60.0%

-
-

4
16.7%

1
25.0%

1
8.3%

1
7.1%

5
25.0%

104
20.2%

29
20.1%

31
19.9%

33
19.8%

27
20.3%

42
20.0%

41
20.1%

37
19.9%

58
20.1%

62
19.9%

120
20.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

6
25.0%

1
25.0%

1
8.3%

4
28.6%

4
20.0%

104
20.2%

29
20.1%

31
19.9%

34
20.4%

26
19.5%

42
20.0%

41
20.1%

37
19.9%

58
20.1%

62
19.9%

120
20.0%

-
-

3
60.0%

1
20.0%

2
100.0%

9
37.5%

-
-

5
41.7%

4
28.6%

4
20.0%

92
17.9%

28
19.4%

32
20.5%

32
19.2%

28
21.1%

42
20.0%

40
19.6%

38
20.4%

56
19.4%

64
20.5%



(c) VE`(c) VE` 44

Q5. Gender, Q10. Show photo ID, Q11. Prove US Citizenship, Q12. Signature verification and Q15. Geography

Absolute
Break %
Respondents Base

Base

Q10. Show  photo identif ication  
Yes No Undecided

Q11. Prove US citizenship  
Yes No Undecided

Q12.Signature verif ication 
Support Oppose Undecided

Q15. Congressional District

1 2 3 4 5

Q5. Gender

Male

Female

Q10. Show  photo
identif ication  

Yes

No

Undecided

Q11. Prove US
citizenship  

Yes

No

Undecided

Q12.Signature
verif ication 

Support

Oppose

Undecided

Q15. Congressional
District

1

2

3

4

5

600 456 122 22 514 63 23 417 123 60 120 120 120 120 120

               

288
48.0%

222
48.7%

60
49.2%

6
27.3%

238
46.3%

35
55.6%

15
65.2%

199
47.7%

64
52.0%

25
41.7%

58
48.3%

58
48.3%

58
48.3%

58
48.3%

56
46.7%

312
52.0%

234
51.3%

62
50.8%

16
72.7%

276
53.7%

28
44.4%

8
34.8%

218
52.3%

59
48.0%

35
58.3%

62
51.7%

62
51.7%

62
51.7%

62
51.7%

64
53.3%

               

456
76.0%

456
100.0%

-
-

-
-

413
80.4%

26
41.3%

17
73.9%

347
83.2%

65
52.8%

44
73.3%

90
75.0%

90
75.0%

94
78.3%

85
70.8%

97
80.8%

122
20.3%

-
-

122
100.0%

-
-

84
16.3%

35
55.6%

3
13.0%

60
14.4%

51
41.5%

11
18.3%

23
19.2%

28
23.3%

23
19.2%

30
25.0%

18
15.0%
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